

菏泽残疾健儿积极备战 2021年全国残运会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为备战全国第十一届残运会暨第八届特奥会,菏泽市定陶区的运动健儿已经进入集训状态,不断挑战自我,希望在运动会上摘金夺银。

在定陶区残疾人举重训练馆内,运动员们正在按照各自计划有序地开展训练。尽管天气寒冷,但训练时他们依旧是汗流浃背。“每堂课都要湿一件衣服,一天上三节课,每天三件衣服都湿淋淋的。”残疾人举重运动员任广博告诉记者。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次赛前冲刺计划为期61天,举重运动对体能和技巧要求非常高,为更好地帮助队员克服身体上的缺陷,教练组根据每位运动

员的不同特点,及时调整训练计划。

定陶区残疾人训练馆教练孙亚飞告诉记者:“总体上就是每周一三五是专项训练课,二四六是体能和素质训练。周日我们会有一个小会议,把本周发现的不足加以改进。”

据悉,此次集训还采取了世界冠军和普通运动员一起集训的方式,带动大家向榜样看齐,空闲的休息时间让经验丰富的世界冠军和大家一起分享经验。

定陶区残疾人体育中心主任李祥阳表示,经过系统的训练,现在有的队员已提高了10到15公斤,下一步将更好地为他们搞好服务,让他们全身心地投入到训练中去。



运动员在抓紧时间训练

鄄城花季女孩袁梦的“散打”之路

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

她是一名17岁的花季女孩,却每天与直拳、摆拳为伴。训练场上,汗水和着血水时常顺着她的脸颊流淌。她说自己选择的散打路,再苦都不会退缩。靠着坚强的毅力,她曾三次站在了冠军领奖台上。她就是鄄城县郑营镇杨胡同村的袁梦。

4岁习武,热爱成为了她的动力

袁梦所在的杨胡同村,是十里八乡出了名的武术村。袁梦的父亲袁建军自幼习武,后来与同村人创办杨胡同武馆,36年来,培养出了许多优秀的武术人才。受父亲的影响,袁梦自4岁起就开始习武。

父亲对袁梦的要求非常高,无论春夏秋冬,每天天一亮,他就喊袁梦起床,跟着武馆的学员一起围着村庄跑步。

“父亲会规定我们跑几圈,即使我年纪小,没别人跑得快,也要完成他规定的圈数。”袁梦说。也许是因为热爱,父亲教过的一招一式,她很快就能掌握。

在袁梦上小学五年级的时候,菏泽市体育运动学校到村里的武馆选拔优秀学员,凭借着扎实的基本功,袁梦被市体育运动学校的老师看中。从此,她离开父母,到市体育运动学校进行更为严格的训练。

袁梦主攻散打,每天要训练与对手过招,她身上的伤从未断过。袁梦告诉记者,有一次在训练中,她被对手打到了鼻子,顿时鲜血直流,她只是稍作休息,调整好状态后,又站在了擂台上。

“这些从来不敢给母亲讲,怕她伤心,更怕她不让我学散打了。”袁梦说。



袁梦获得冠军

不怕伤痛,参加20余场正式比赛

每次袁梦放假回家,母亲都会首先掀开她的衣袖检查,看到女儿伤痕累累的手臂,她都会默默地流下眼泪。看到母亲哭了,袁梦就会故作轻松地安慰母亲:“你只是看到了我的伤,其实,我的同学们和我都是同样的。”

这时父亲就会对袁梦说:“在训练场上,你打不过别人,自己就得挨打,要想少挨打,平时就得刻苦训练,练下真功夫。”

其实看到女儿身上的伤,父亲也很心疼。但是,身为武术教练,他深知习武的苦,所以,在女儿面前,他总是表现得很淡然,也从来不去安慰女儿。

“我懂得父亲的心思,他不只是对我严厉,对所有的学员都很严厉,他多年习武,他知道习武之人必须能吃得下苦。”袁

梦说。

在父亲的教诲下,袁梦一直都是一个非常能吃苦的孩子。在打比赛时,袁梦的体重不能超过56公斤,如果超重,她将会被取消参赛资格。为了减重,袁梦每天只允许自己吃一个苹果。她要一边忍受着饥饿,一边加大训练强度。每天穿着“降重服”跑步,几圈下来,“降重服”内全是汗水。短短几天的时间,袁梦就能减掉5公斤多的重量。

近年来,袁梦共参加过20多场比赛,均获得了优异的成绩。她两年内曾“打”出三个冠军。其中,在2020年山东省武术散打甲组锦标赛中荣获冠军,同时获得了“二级运动员”的称号。

如今,袁梦已经是一名高二的学生了,文化科成绩也很优秀。袁梦说,她会继续努力,争取进到省武术队,将来走向更高的“擂台”,为家乡争光。

“反邪教警示教育”宣传进社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步推动反邪教工作,号召居民自觉抵制各类邪教,1月29日下午,菏泽市体育局、体育训练中心、市体育学校志愿者到岳程办事处张中社区开展“反邪教警示教育”宣传活动。

活动现场,志愿者向社区居民积极宣传反邪教知识,讲解邪教危害,并在张中社区反邪教警示教育宣传栏张贴海报,引导社

区居民参与到反邪教活动中来,远离邪教,共同促进张中社区平安和谐建设。

据悉,邪教组织破坏家庭、骗取钱财、残害生命、毒害青少年、煽动反对政府等,扰乱社会秩序,酿成社会危害。近年来,菏泽市体育局重视反邪教工作,积极参与到反邪教斗争中来,助力营造和谐稳定的社会环境,不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。



向辖区居民宣传反邪教知识

